



В Брянске бывший глава администрации города предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации города Брянска Сергея Смирнова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, в декабре 2009 года Смирнов незаконно подписал разрешения на ввод в эксплуатацию восьми многоквартирных жилых домов в поселке Белые Берега города Брянска, строительство которых на тот момент еще не было завершено застройщиком ООО «ЕвроОтделка». В результате они были построены в отсутствие проектной документации с грубыми нарушениями строительных норм и государственных стандартов. Впоследствии вышеуказанные дома приобретены Брянской городской администрацией в муниципальную собственность, и в них переселены граждане из аварийного и ветхого жилья. В октябре 2014 года дома признаны аварийными и подлежащими сносу. Согласно выводам экспертов, общая сумма ущерба превысила 119 млн. рублей. В целях обеспечения возмещения причиненного преступлением ущерба по ходатайству следователя судом наложен арест на имущество обвиняемого: 4-комнатную квартиру в областном центре, жилой дом и земельный участок в одном из районов области.

Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы, поступившие из органов Федеральной службы безопасности и прокуратуры. В период расследования обвиняемый содержался под стражей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/922205>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
